Efeito preco e efeito volume
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Efeito preco e efeito volume no caso de um aumento de preco de 3 a 4:

Receita total ao preco de 3: 3*4000 =12000

Receita total ao preco de 4: 4 * 3000 =12000

Mudanca na receita total = 0

Detalhes do resultado:

Efeito prego =1*3000 =+ 3000

Efeito volume =3 * (- 1000) = -3000

Mudanca na receita total = 0

(= Efeito prego + efeito volume)

Em geral:

Efeito preco =(P2-P1)* Q2 — (4 - 3) * 3000 =+ 3000
Efeito volume =P1*(Q2-Q1) — 3 * (3000 - 4000) = -3000
P1  preco anterior Q1 quantidade anterior

P2 preco atual Q2 quantidade atual
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